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1. Rövid összefoglaló 
2022 első két hetében még csak KönyvtárPont működhetett a Petőfi Művelődési Központ bejáratánál
minden hétköznap 10-től 13 óráig, maga a könyvtár még zárva tartott. Utána úgy tűnt, lassan helyreáll
a rend: a könyvtár kinyitott, februártól már rendezvényeket is szerveztünk, márciusban pedig eltörölték
a kötelező maszkhasználatot  is.  Azonban augusztusban újabb problémakör  kezdett  kirajzolódni:  az
energiaválság kihívásaira kellett megfelelő válaszokat találni.  Ennek következtében többek között havi
két szombati nappal csökkent a nyitvatartásunk, a gyermekkönyvtár addigi területét pedig átadtuk a
Petőfi  Művelődési  Központnak.  A  gyermekkönyvtár  átköltöztetése  az  olvasóterembe  együtt  járt  a
folyóiratolvasó, az olvasótermi állomány és a helytörténeti gyűjtemény áthelyezésével is. A könyvtár
minden  munkatársát  megilleti  az  elismerés,  hiszen  a  folyamatos  pakolás  ellenére  a  könyvtári
szolgáltatásokat  nem  kellett  szüneteltetni,  a  felnőtt  könyvtár  végig  zavartalanul  nyitva  volt.
Mindeközben  júliusban  lejárt  a  könyvtárigazgató  kinevezése,  az  új  igazgatói  pályázatban
megfogalmazott feladatokat és célokat azonban gyakorlatilag rögtön az újabb kinevezést követően el
kellett engedni. Miközben a cél az lett volna, hogy növeljük alapterületünket, jelentősen csökkenteni
kellett (150 m2-rel csökkent a könyvtár teljes alapterülete), és bár igény lett volna a nyugdíjba vonuló
kollégák pótlása is, végül erre sem nyílt  lehetőség. Összességében a beiratkozott olvasók száma a
kihívások ellenére 10,53%-kal emelkedett a 2021-es mélyponthoz képest (és ami különösen örömteli,
hogy  374  új  beiratkozást  rögzíthettünk  2022-ben),  a  kölcsönzött  dokumentumok  mennyisége
megközelítette  a  pandémiát  megelőző  időszakot  (jelentősen  túlszárnyalva  az  elmúlt  két  évet),  a
rendezvények száma pedig csökkent ugyan, de hagyományos programjaink (szavalóverseny, Kazinczy-
verseny,  mesemondó  verseny,  könyvbemutatók)  újra  beépültek  a  könyvtári  mindennapokba,
kapcsolódtunk  országos  programsorozatokhoz,  és  ismét  szervezhettünk  könyvbemutatókat  helyi
szerzők friss megjelenéseiből (Ujfalussy István, Mihály Zoltán, Szűcs Ferenc, Jártó Róza).  2022-ben
országos elismerést is átvehettünk: 2020 után ismét Családbarát Szolgáltatóhely minősítést kapott a
könyvtárunk. 

Jelen  beszámoló  egy  sablonterv  alapján  készült,  melynek  szempontjait  a  Kulturális  és  Innovációs
Minisztérium állította össze. 

2. Stratégiai célok végrehajtása 
A 2021-2025-re  vonatkozó,  honlapunkról  is  letölthető  Stratégiai  terv  2021.  február  1-jével  lépett
hatályba,  2022-es  munkatervünket  ez  alapján  fogalmaztuk  meg.  Mind  a  Stratégiai  terv,  mind  a
munkaterv  reagált  a  koronavírus  okozta  kihívásokra,  azonban  az  energiaválsággal  még  nem
számoltunk,  nem  számolhattunk.  A  mindennapi  gyakorlat  mégis  igazodott  a  körülmények
változásához,  a  válság  okozta  új  kihívásoknak  a  Stratégiai  tervünkkel  összhangban  igyekeztünk
megfelelni. A könyvtár kiemelt kulcsterületei közül folyamatosan dolgoztunk a könyvtári szolgáltatások
újraindításán, a minőségirányítási  rendszer  működtetésén, az  információhoz  való  korlátozás nélküli,
azonnali  hozzáférés  biztosításán,  a  szabadidő  hasznos  és  kreatív  eltöltésének  biztosításán,  az
olvasáskultúra fejlesztésén, a helyi kulturális értékek gyűjtésén, feldolgozásán, közvetítésén, és a helyi
intézményekkel,  civil  szervezetekkel,  és  közösségekkel  történő  együttműködéseken.  Mindezekről  a
beszámoló többi pontjában lesz szó részletesebben. 

3. Szervezet 
A  könyvtár  organogramját  az  SZMSZ  tartalmazza.  A  könyvtárban  2022-ben  7 teljes  munkaidős
könyvtáros, egy technikai dolgozó és három, illetve októbertől négy közfoglalkoztatott dolgozott. Hat
könyvtáros felsőfokú végzettséggel, egy munkatárs középfokú végzettséggel és OKJ-s képesítéssel,
ketten  közülük  felsőfokú  angol  nyelvismerettel  rendelkeznek.  A  dolgozók  iskolarendszeren  kívüli
oktatás  keretében  szerzett  szakképesítéseiről  nyilvántartást  készítünk, melyben minden  munkatárs
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elvégzett tanfolyama, szakképesítése megtalálható, a dokumentum folyamatosan frissül.  A könyvtár
szolgáltatásai  jelentősen bővültek, miközben a nyugdíjazások miatt  évről-évre kevesebb könyvtáros
van: mindez a munkaköri leírásokban is megjelenik. 2022-ben kifejezetten nagy kihívást jelentett, hogy
a  nyugdíjba  vonuló  kollégánk egyúttal  igazgatóhelyettesi  munkakörben is  dolgozott.  A  munkatársi
kompetenciák  felmérésére  Tudástérképet  állítottunk  össze,  amely  megmutatja,  milyen  területen
mennyire  erős  a  humán erőforrásunk.  Az elmúlt  években számos szakmai  sikernek, elismerésnek
örülhettünk: a könyvtár munkatársai közül többen tagjai országos szakmai szervezeteknek, előadásokat
tartanak,  díjakat  kapnak,  pályázatokon  szerepelnek  sikeresen.  Az  elmúlt  időszak  egyéni  szakmai
elismerései: Líborné Putnoki Edit 2017, Csányiné Kádár Tünde 2019, Petrovszki Mária 2020, Tengerics
Éva 2021, Bogdánné Kiss Tünde 2022 (mind Orosháza Közszolgálatáért díj), Bogdánné Kiss Tünde
2015, Törköly József 2020 (mindkettő „Az Év Könyvtárosa Békésben” díj).  Az elmúlt években négy
munkatárs ment nyugdíjba, 2023-ban további két könyvtáros nyugdíjazásával kell számolni. Tudásuk,
tapasztalatuk  hiánya  akkor  is  óriási  nehézségeket  okozna, ha  létszámban  pótolni  is  lehetne  őket.
Sajnos azonban egyelőre nincs lehetőség a pótlásra sem: mind 2020-ban, mind 2021-ben úgy vonult
nyugdíjba egy-egy kolléga, hogy nem tudtunk helyette új dolgozót felvenni. 

4. Infrastruktúra 
A könyvtár 2007 decemberében költözött be a Petőfi Művelődési Központ épületébe. A felhasználók
és  a  munkatársak  számára  fenntartott  terek  akadálymentesek,  az  épületen  belül  lift  segíti  a
közlekedést. A raktár a gördíthető állványrendszerrel a művelődési központ földszintjén kapott helyet.
2017-ben  történt  egy  jelentősebb  átszervezés,  ekkor  az  internetes  rész  felköltözött  a  könyvtár
területére, emiatt az olvasóterem is helyet cserélt a szépirodalmi résszel, a szakirodalmi rész pedig
ezáltal közelebb került a szépirodalmi részhez (ebben a térben sikerült elhelyeznünk a számítógépes,
internetes, irodai szolgáltatásainkat is). 2022-ben egy ennél is jelentősebb változás történt a könyvtári
alapterületet  illetően:  a  150  m2-es  gyermekkönyvtári  részt  átadtuk  a  művelődési  központnak,  a
gyermekkönyvtár pedig az addigi olvasóterembe költözött. Az átköltözés előtt az Emberi Erőforrások
Minisztériuma támogatásának  köszönhetően volt  lehetőség  a  falak  kifestésére  és  egy  új  linóleum
lefektetésére, és szintén ezen támogatás részeként 2023-ban további jelentős újítások várhatóak a
bútorzatot  illetően.  Sajnos  azáltal,  hogy  alapterületünk  jelentősen,  20%-kal  csökkent,  szűkülnek  a
lehetőségeink  is:  kevesebb  dokumentumot  tudunk  tárolni,  kisebb  tere  van  azoknak,  akik  helyben
szeretnének olvasni, tanulni, a rendezvények esetében pedig 50-60 ülőhelynél többet már nem tudunk
úgy  biztosítani,  hogy  az  kényelmes  legyen.  Az  internetes  részben  jelenleg  4  gép  áll  a
könyvtárhasználók rendelkezésére (a gyermekkönyvtár költözését követően ezeknek a gépeknek kell
kiszolgálnia a gyerekeket is), ezek mellett a könyvtár valamennyi terében elérhető szabad WiFi is. A
parkolók száma megfelelő, a parkolás ingyenes. 

5. Gyűjteményi információk 
A könyvtár állománya 2022. december 31-én 65.431 könyvtári egység volt, a gyűjtemény jellemzően
könyvekből áll. Az őszi jelentős alapterület-csökkenés egyik azonnali következménye, sőt, alapfeltétele
volt  az  állomány  jelentős  apasztása.  Mindezt  a  Gyűjtőköri  szabályzatunkban  megfogalmazott
szabályok alapján végeztük el.  A könyvtári állomány 100%-a feldolgozott, katalógusból elérhető. Az
állományunk 3.376 bakelit lemezt tartalmaz, amelynek bibliográfiai adatait cédulakatalógusban tárjuk
fel,  az  összes  többi  könyvtári  dokumentum  adatai  online  elérhetőek  a  könyvtár  honlapjáról.  A
normatívának köszönhetően az elmúlt időszakban minden évben megfelelő mértékben tudtuk bővíteni
gyűjteményünket, mindezt  úgy, hogy  mind  a  gyarapításnál,  mind  a  törlésnél  figyelembe vettük  az
olvasói  igényeket  és  szokásokat.  Ebben  segíthet  a  folyamatos  kommunikáció,  illetve  a  lehetőség
biztosítása,  hogy  bárki  ajánlhasson  könyveket.  Számos  módon  kapcsolatba  lehet  lépni  interneten
keresztül  is  a  könyvtárral, de  a  honlapunk főmenüjében van  egy  közvetlen  link  is  „Mit  vegyünk?”
címmel. Az állománygyarapítás mértékében döntő szerepe van az erre fordítható összeg nagyságának,
ezért  folyamatosan  figyeljük  a  kedvezményes  vásárlási  lehetőségeket.  2022-ben  2201  új
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dokumentum  került  az  állományunkba, és  6837 dokumentumot  vontunk  ki  onnan.  A  könyvtárba
jelenleg  155  folyóirat  jár.  A  könyvtári  állomány  nagyobb  kihasználása  érdekében  a  helytörténeti
gyűjteményen  kívül  minden  dokumentumot  kölcsönzünk,  természetesen  a  dokumentumok  egyéni
sajátosságainak  megfelelően  különböző  kölcsönzési  szabályokkal.  A  könyvtári  állomány  online
katalógusa lehetővé teszi, hogy a könyvtár nyitvatartási idején túl is keresni lehessen benne. Elsősorban
helyhiány  miatt  a  dokumentumok egy  jelentős  részét  – 53%-át  –  a  raktárban helyeztük  el, de  a
katalógusunkban minden kötet visszakereshető, és a kért dokumentumot azonnal az olvasók kezébe
tudjuk  adni.  A  helyismereti  anyagokat  állománymegőrzési  szempontok  alapján  digitalizáljuk  belső
használatra. 2022. júniusától androidos készülékeken külön alkalmazásban is használhatják olvasóink
a könyvtár katalógusát (TextLibApp), ahol az olvasójegyszámmal bejelentkezve ellenőrizhető az olvasói
állapot, és van lehetőség hosszabbításra, előjegyzésre.

6. Szolgáltatások (változások, trendek) 
Bár minőségirányítási alapelv, mégis nagyon nehéz összehasonlítani az elmúlt évek adatait, és azokból
trendekre, változási irányokra következtetni. Nem csak az a probléma, hogy jelentősen különböznek a
nyitva tartott napok számai, de még azok sem egységesen kezelhetőek: az elmúlt években több olyan
nap volt, amikor elvileg nyitva voltunk, de nem mindenki jöhetett be (március 7-ig például kötelező volt
a maszk használata, korábban pedig az oltottsághoz volt kötve a szabad könyvtárhasználat), és több
olyan  nap,  amikor  hivatalosan  zárva  voltunk  ugyan,  de  a  bejárati  ajtónál  vagy  házhoz  szállítás
formájában lehetőség nyílt a kölcsönzésre. A könyvtárban működő csoportok (Nyugdíjas pedagógusok
Justh Zsigmond olvasóköre, LélekVitamin Klub, MűKedvelő, Vakok és Gyengénlátók orosházi körzeti
csoportja)  folyamatosan,  rendszeresen  szerveztek  programokat,  de  a  nagyobb  rendezvények  a
pandémiát  megelőző  időszakhoz  képest  ritkábbá  váltak.  Voltak  azért  pozitív  példák, így  például  a
Europe Direct Békéssel közösen szervezett előadás a klímatudatos akciókról és a közösségi fásítás
tapasztalatairól,  a  Nyugdíjas  Pedagógusok  Orosházi  Egyesületével  közösen  szervezett  Autóstoppal
Lengyelországban című könyv- és filmbemutató, vagy a Köszönjük Magyarország! program keretein
belül  szervezett  irodalmi  est  az  Ünnepi  könyvhéten.  Többek  között  véradással,  koncerttel,
kerékpártúrával  kapcsolódtunk be októberben az  Országos Könyvtári  Napok eseményeibe.  Tovább
folytatódott  a  2021-ben  induló,  a  legkisebbeket  megcélzó  olvasásnépszerűsítő  programunk,  a
Mesekosár, melynek keretein belül a gyermekkönyvtár által összeállított mesekosarakat eljuttattuk az
óvodákba, és ott hagytuk olvasásra egy hónapig. Egy hónapnyi használat után a könyvtár visszaveszi a
kosarakat,  majd  újabb  óvodákhoz  viszi  el  a  könyveket.  A  projektbe  tizenkét  orosházi  óvoda
kapcsolódott  be.  2022-ben  elégedettségi  kérdőív  formájában  kértünk  visszajelzést  a
óvodapedagógusoktól  a  szolgáltatás  minőségéről,  öröm  számunkra,  hogy  az  óvodák  éltek  a
lehetőséggel,  és  mindenhonnan  csak  pozitív,  támogató  visszajelzés  érkezett.  Nyáron  a  már
hagyományos, kétszer egyhetes ingyenes játszóház mellett  2022. július 11-től  15-ig olvasótábort  is
szerveztünk T(örök) olvasók olvasótábor néven a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával. A tábor címe
utalt az olvasás fontosságára, értékközvetítő szerepére, s a zárójelbe tett t-vel összeolvasva a 15-17.
századi  török  jelenlétre,  s  ezzel  a  tábor  témájára.  A  tábor  célja  volt  többek  között  a  gyerekek
középkorról szerzett ismereteinek bővítése, olyan könyvek és internetes oldalak megmutatása, amik
segítségével  erősödhet  az  olvasás  értékközvetítő  szerepe.  Cél  volt,  hogy  a  gyerekek  önállóan  is
megszerezhessék  az  új  ismereteket,  anyagot  gyűjthessenek  későbbi  tanulmányaikhoz.  Az
olvasótáborban tizenöt 8-11 éves gyermek vett részt, akiktől szintén kértünk visszajelzést  elégedettségi
kérdőív formájában is.  Ennek értékelése szintén elérhető a könyvtár honlapján.  A nyári  időszakban
folytattuk  „Kattints  velünk!”  programunkat  is,  az  idősebb  korosztály  személyre  szabott  internetes
foglalkozásait  közösségi  szolgálatos  diákok  tartották  meg  a  könyvtárban,  a  könyvtárosok
szervezésében. A gyermekkönyvtárban új programokat is kipróbáltunk (pl. Könyvmásítás), de továbbra
is vártuk az óvodásokat és iskolásokat szervezett programokkal is. Az óvodás csoportoknak elsősorban
drámapedagógiai  módszerekkel  tartottunk  foglalkozást  a  gyermekkönyvtárban,  az  általános
iskolásokat pedig rendhagyó órákkal vártuk, ahol a gyerekek különféle témákat dolgoztak fel közösen,
a  gyermekkönyvtárosok  irányításával.  2022-ben  folytattuk  Olvasháza  olvasásnépszerűsítő
programunkat is.  A zenei könyvtár hagyományos szolgáltatásain túl továbbra is készítette podcast-
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adásainkat, melyek segítségével a vak és gyengénlátó olvasóink is friss információkhoz juthattak a
könyvtárunkkal  kapcsolatban, zenetörténeti  esteket  szervezett, és  vállalta  házi  készítésű  videó-, és
hangfelvételek digitalizálását  is.  A könyvtári  honlap a  vakok és  gyengénlátók  számára továbbra  is
akadálymentes. Ezen a területen továbblépés volt, hogy 2022 áprilisában a gyermekkönyvtár honlapja
is saját szerverre költözött. A felnőtt és a gyermekkönyvtár, valamint a zenei könyvtár is külön oldallal
van jelen a Facebookon.  Emellett  más közösségi  oldalakat is napi  szinten használunk, hogy minél
szélesebb körben bemutathassuk a könyvtárunk szolgáltatásait: a gyermekkönyvtár könyvajánló blogot
készít,  a  felnőtt  könyvtár  pedig  friss  híreket  közöl  a  Twitteren, fotókat  oszt  meg  az  Instagramon,
eseményeit pedig a Google Kalendáriumban is követhetővé teszi.  2013 nyarán egy Tumblr oldalon
kezdtük újra Orosházi múltidéző című sorozatunkat. Jelen vagyunk a moly.hu oldalon is: a felnőtt- és a
gyerekkönyvtárba érkező könyvek szinte a kölcsönzésre kerüléssel egy időben molyhu „polcokon” is
megjelennek, folyamatosan frissítjük a tematikus könyvespolcainkat is. Witt Márta orosházi író, költő
honlapját  is  könyvtárunk  szerkeszti,  jelenleg  öt  kötet  tölthető  le  digitális  formában.  A  2022-es
népszámláláshoz is kapcsolódtunk: október 1-től 16-ig a népszámlálási kérdőívek online kitöltéséhez
ingyenes  internethasználatot  és  számítógépet  biztosítottunk  a  könyvtárban,  sőt  –  és  ez  talán  a
legfontosabb – amennyiben ez kérték, munkatársaink a kitöltésben is segítséget nyújtottak. 

7. Minőségirányítás 
A Munkatervben  konkrét  feladatokat  fogalmaztunk  meg  a  minőségirányítási  rendszer  folyamatos
működtetése  érdekében.  Ennek  megfelelően  2022 tavaszán  elkészítettük  a  könyvtár  Értékrendjét,
folyamatosan  mértük  és  elemeztük  a  könyvtárhasználati  statisztikai  adatokat,  és  összesen  négy
elégedettségi  felmérést  készítettünk (olvasótábor, szakmai  nap, Mesekosár, szavalóverseny), melyek
eredményei, azok elemzései elérhetőek a honlapunkon.  A polgármesteri hivatal belső ellenőrzésének
segítségével megújítottuk, kialakítottuk, illetve hatályba léptettük a könyvtár Ellenőrzési nyomvonalát,
az Integrált kockázatkezelés eljárásrendjét (ehhez integrált kockázatelemzést végeztünk), valamint a
panaszkezelési  rendszerünket  is  magában  foglaló  Szervezeti  integritást  sértő  események
eljárásrendjét. Az integrált kockázatelemzést a szabályzatnak megfelelően év közben ellenőriztük és
aktualizáltuk.  A  könyvtár  honlapján  elérhetőek,  és  az  esetleges  változásokat  követően  rögtön
cserélődnek   a  könyvtári  alapdokumentumok  (alapító  okirat,  SZMSZ,  stratégia,  jövőkép,
küldetésnyilatkozat).  Érdemes külön  is  kiemelni, hogy minden dokumentumot  kereshető  formában
töltöttünk  fel  a  honlapra.  A  könyvtár  mindent  megtesz,  hogy  megszólítható  legyen:  a  honlapon
megtalálható  minden  munkatárs  elérhetősége,  egy  „Kérdezd  a  könyvtárost!”  hivatkozás,  ahol
kérdéseket,  javaslatokat  fogalmazhat  meg  a  könyvtárhasználó,  feliratkozási  lehetőség  a  könyvtár
Hírlevelére, és egy „Mit vegyünk?” elnevezésű hivatkozás, ahol könyveket ajánlhat a figyelmünkbe a
használó. A munkaértekezletek, valamint a közös levelezőlista alkalmat teremtenek a dolgozóknak az
ötleteik, javaslataik bemutatására, megvitatására. A távollévők minden információhoz hozzáférhetnek: a
munkaértekezleteken  elhangzottakról  feljegyzés  készül,  melyet  a  könyvtár  igazgatója  minden
munkatárssal megoszt, emellett az aktuális kérdésekről a közös levelezőlistán is tájékoztatást nyújt. A
munkatársak munkaköri leírásait folyamatosan aktualizáljuk, amikor szükséges. 2016-ban készült el a
könyvtár partneri listája, melyet azóta is folyamatosan, évente több alkalommal ellenőrzünk, frissítünk.
A partneri listát felhasználjuk hírlevelek küldéséhez, egyes meghívók különböző csoportoknak történő
eljuttatásához  éppúgy,  mint  iskolai  versenyek  szervezéséhez  (pl.  Kazinczy-verseny).  A  könyvtár
használói elégedettségmérés formájában, valamint a honlapon és a közösségi oldalakon lehetőséget
ad  a  bevezetett  változásokkal  kapcsolatos  visszacsatolásokra.  A  változások  hatékony  bevezetése
érdekében minden innováció a kezdetektől a belső nyilvánosság előtt történik, az érintett munkatársak
közreműködésével. A könyvtárhasználói felmérések eredményeit a könyvtáron belül, illetve a könyvtár
honlapján is közzétesszük. A könyvtári trendeket figyeljük, a könyvtári szakirodalmat olvassuk, a hazai
könyvtári  közéletben  aktívan  jelen  vagyunk,  a  tapasztalatokat  felhasználjuk  a  mindennapi
működésünkben.  2019-ben  elkészült  a  könyvtár  folyamatmenedzsmentje,  definiálva  a  könyvtárra
vonatkozó folyamatot, a folyamat rendszerét és a folyamattípusokat. A folyamatleltárban rögzítettük a
vezető,  fő  és  támogató  folyamatokat,  valamint  a  folyamatgazdák  neveit.  A  beazonosított
folyamatokhoz  folyamatábrákat,  szolgáltatási  előírásokat  és  kockázatelemzéseket  készítettünk.  A
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folyamatok felülvizsgálata – új folyamatok beiktatásával – évenként történik meg. 

8. Tudományos kutatás és kiadványok 
A  Magyar  Könyvtárosok  Egyesülete  Gyermekkönyvtáros  Szekciója  és  a  Justh  Zsigmond  Városi
Könyvtár szakmai napot szervezett a gyermekkönyvtárban 2022. május 16-án, ahol egyben átadásra
került  a  VándorBagoly  díj  is.  Szecseiné  Pápay  Judit  szekcióelnök  és  Dávid  Zoltán  polgármester
köszöntője  után  Buzai  Csaba  igazgató  mutatta  be  a  könyvtárat,  „Családi  igények  és  intézményi
válaszok  –  bemutatkozik  az  Ifjúsági  és  Gyerekirodalmi  Centrum”  címmel  dr.  Harmath  Artemisz
programigazgató  tartott  előadást,  a  gyermekkönyvtárosok  nyomozós  játékot  szerveztek  a
vendégeknek, a VándorBagoly díj átadását követően pedig közös városnézés zárta a szakmai napot.
Zenei  könyvtáros  kollégánk  2022-ben  is  folytatta  az  orosházi  vonatkozású  zenei  cikkbibliográfia
készítését  a  Békés  Megyei  Népújság  korabeli  számainak  felhasználásával.  A  tudományos  kutatást
segíti mind az olvasók, mind a könyvtárosok számára, hogy 2022-től a könyvtár ismét előfizetője az
Arcanum  Digitális  Tudománytárnak.  Jelenleg  több  mint  42  millió  oldalnyi  folyamatosan  bővülő
tartalom érhető el az adatbázisban, tudományos- és szakfolyóiratok, heti- és napilapok, lexikonok és
tematikus könyvgyűjtemények. A dokumentumok minden szava, kifejezése, személy- és helységnevei
könnyen, gyorsan kereshetők.  A könyvtár  NAVA-pont  is  egyben, így ez az adatbázis  is  ingyenesen
hozzáférhető a könyvtárban. A NAVA az országos televíziók és rádiók magyar gyártású vagy magyar
vonatkozású műsorait gyűjti, tárolja, és dolgozza fel. 

9. Partnerségi együttműködések 
A partnerekkel több közös projektet valósít meg a könyvtár, ilyen kapcsolat van az Orosházi Rock és
Blues  Egyesülettel, a  Vakok  és  Gyengénlátók  Békés  Megyei  Egyesületével,  az  Orosházi  Nyugdíjas
Pedagógusok Egyesületével, a Vöröskereszttel, a Mályvavirág Alapítvánnyal, az Orosházi Liszt Ferenc
Alapfokú Művészeti Iskolával és a város összes óvodájával. A kapcsolatokat többnyire együttműködési
megállapodások  teszik  hivatalossá,  de  folyamatos  az  informális  egyeztetés  is.  A  biztonságos
adatkezelésről a könyvtár Adatkezelési tájékoztatója ad információkat. A személyes adatok kezelésével
összefüggő  tevékenységeinket  az  új  Európai  Uniós  általános  adatvédelmi  rendeletben  (GDPR)
kötelezően előírt  és alkalmazandó szabályok tekintetében felülvizsgáltuk és elkötelezettek vagyunk
aziránt, hogy az abban, valamint a hazai hatályos jogszabályokban meghatározott követelményeknek
megfelelően végezzük. A könyvtárnak jó kapcsolata van más könyvtárakkal, más könyvtárosokkal. A
Magyar  Könyvtárosok  Egyesülete  megyei  programjain  rendszeresen  részt  veszünk,  az  országos
programokon (konferenciák, MKE Vándorgyűlés) többnyire a könyvtárigazgató képviseli a könyvtárat. A
könyvtárigazgató tagja a  Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezete elnökségének és
az Orosházi Települési Értéktár Bizottságnak. A munkatársak és a könyvtárigazgató számos szakmai
konferencián vettek részt előadóként is az elmúlt években. 

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei 
Több sikeres NKA-pályázatnak köszönhetően az elmúlt években megújult az arculatunk, új tájékoztató
elemeket  vásároltunk  (megállító  tábla,  roll  up,  molinó  állvány,  teleszkópos  infóállvány)   és
megjelentettünk egy új  könyvtárismertető  kiadványt  is.  A honlapunkon is  elérhető Kommunikációs
stratégia  célja  az  intézmény  kommunikációjának  fejlesztése,  a  meglévő  értékek  számbavétele,  a
felelősök  egyértelmű  kijelölése.  A  könyvtár  kommunikációját  illetően  kétféle  kommunikációt
különböztetünk  meg:  belső  kommunikációt, mely  a  munkatársak  közötti  információcserét  jelöli,  és
külső kommunikációt, mely a használóink, a fenntartó és más partnereink felé jelent információközlést.
A  könyvtárról  2022-ben  187  cikk,  tudósítás  jelent  meg,  a  lista  a  korábbi  évekhez  hasonlóan
honlapunkról letölthető. 
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11. Összefoglaló a megyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott szakmai segítségről 
2022-ben négy szakmai napot szervezett  a Békés Megyei  Könyvtár, melyeken a könyvtárigazgató
révén  a  könyvtár  is  képviseltette  magát.  Megismerkedhettünk  többek  között  a  megyei  könyvtár
minőségirányítási munkájával,  vagy a kecskeméti és a nyíregyházi megyei könyvtárak fejlesztéseivel. A
szakmai  napok  fontosabb tanulságairól  az  igazgató  a  közös  levelezőlistán  tájékoztatta  a  könyvtár
munkatársait.  Ezek  mellett  a  könyvtárigazgató  az  MKE  Békés  Megyei  Szervezetének  elnökségi
tagjaként  is  több személyes  megbeszélésen részt  vett  a  megyei  könyvtárban.  A  megyei  könyvtár
minden  szinten  támogatja  a  munkánkat,  igyekszik  minden  információt  megosztani  a  megye
könyvtáraival. 

12. Az energiaválság okozta változásokról 
2022 augusztusától – akárcsak az összes városi intézmény, egyesület, civil szervezet – folyamatosan
vettünk részt a különböző szintű tárgyalásokon, egyeztetéseken. A célunk az volt, hogy olyan működési
modellt  tudjunk kialakítani, ami  egyszerre  szolgálja  a  könyvtárhasználók érdekeit, és egyszerre tud
megoldással  szolgálni  az energiaválság elképesztő kihívásaira.  A könyvtár  az alábbi rezsicsökkentő
intézkedésekre  tett  javaslatot, melyeket  a  képviselő-testület  a  2022.  szeptember  28-i  ülésén el  is
fogadott:

• Nyitvatartás csökkentése. Új nyitvatartásunk 2022. október 24-től: hétfőtől péntekig 10-18 óra,
valamint minden hónap 1. és 3. szombatja. A könyvtár – szintén takarékossági okokból – 2022.
december 24-től 2023. január 15-ig zárva tartott. 

• Gyermekkönyvtári  terület  átadása  a  Petőfi  Művelődési  Központnak,  gyermekkönyvtár
átköltöztetése  az  olvasóterembe.  A  költözés  együtt  járt  a  folyóiratolvasó,  az  olvasótermi
állomány és a  helytörténeti  gyűjtemény áthelyezésével  is.  150 m2-rel  csökkent  a  könyvtár
teljes alapterülete.

• Nyári  időszakban  a  klímahasználat  teljes  kizárása.  Kivételt  képezhetnek  a  rendezvények,
játszóházi foglalkozások.

• A fűtési időszakban a benti hőmérséklet beállítása maximum 18 °C-ra.

• Amennyiben az olvasói terekben rendelkezésre álló klímák alkalmasak arra, azok használata a
fűtési szezonban, amíg az lehetséges.

• Fűtés és világítás teljes lekapcsolása azokon a részeken, melyeket nem használunk (pl. iroda,
raktár).

• Számítógépek, elektronikai eszközök kikapcsolása, amikor nem használjuk.

• Csak olyan rendezvények szervezése, melyek semmilyen formában (honorárium, vendéglátás)
nem terhelik a költségvetést.

• Terembérleti díj emelése.

• Meleg víz elzárása a teljes házban.

Orosháza, 2023. január 31. 
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Könyvtárigazgató

……………………………………………….
aláírás

Fenntartó



Intézmény Mutatók Számadatok
Justh Zsigmond Városi Könyvtár I. Szolgáltatási feladatok

1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén) 42,00
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma 1640,00
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 30285,00
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma 2025,00
2.3. A tárgyévi látogatók száma 25248,00
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra) 8830,00
4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el 1,00
5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan) 7,00
6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen 82,00
7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma 66,00
8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma 0,00
9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma 8,00
9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma 4123,00
10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra) 3372,00
11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma 0,00
12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként
12.1. Könyv 25757,00
12.2. Időszaki kiadvány 2204,00
12.3. AV-dokumentum 548,00
12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 0,00
12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan) 0,00
13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma 119,00

14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma 4,00

15. Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma 1,00
15.1. A fogyatékossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma 1,00
16. A könyvtár által szervezett
16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma 0,00
16.1.1. a képzéseken résztvevők száma 0,00
16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma 0,00
16.2.1. a képzéseken résztvevők száma 0,00
16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma 0,00
16.3.1. a képzéseken résztvevők száma 0,00
16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma 54,00
16.4.1. a résztvevők száma 1049,00

0,00

16.5.1. a programok résztvevőinek száma 0,00
16.6. nemzetiségi közösségi indentitást erősítő programok száma 0,00
16.6.1. a programok résztvevőinek száma 0,00
16.7. fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma 0,00
16.7.1. a programok résztvevőinek száma 0,00

64,00

16.8.1. a programok résztvevőinek száma 1216,00
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések 16,00
16.9.1. a programok résztvevőinek száma 221,00
17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma 0,00

16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára 
nevelő és multikulturális programok

16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, 
foglalkozások és az azokon résztvevők száma



18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma 8,00
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában 187,00
20. A használói elégedettség-mérések száma 4,00
20.1 A válaszadó használók aránya: számuk/alkalom (átlag) 12,00

0,00

23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma 0,00
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év 8,00

0,00
II. Gyűjteményfejlesztés
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként
1.1. Könyv (db) 2071,00
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 0,00
1.3. Kartográfiai dokumentum (db) 0,00
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0,00
1.5. Hangdokumentum (db) 110,00
1.6. Képdokumentum (db) 0,00
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 0,00
1.8. E-könyv (db) 0,00
Egyéb dokumentum (db) 20,00
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként
Könyv (db) 5913,00
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 0,00
Kartográfiai dokumentum (db) 2,00
Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0,00
Hangdokumentum (db) 6,00
Képdokumentum (db) 788,00
Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 4,00
E-könyv (db) 0,00
Egyéb dokumentum (db) 124,00
3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma 0,00
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma 613,00
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 39,00
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 43,00
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma 0,00
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest 0,00
III. Gyűjteményfeltárás
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma 2201,00
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma 0,00
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma 0,00
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma 0,00
5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve) 1,00
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve 4,00

92,00

IV. Tudományos kutatás
1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év) 0,00
2. Tudományos kutatások száma 0,00

0,00

21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött 
megállapodások száma   (teljesítők száma / megállapodások száma)

megállapodás: 23
szolg. telj.: 22 fő

25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma

7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének 
%-ában)

3. A könyvtár összes publikációinak száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomatott vagy elektronikus formában 
megjelent publikációk száma



4. Idegen nyelvű publikációk száma 0,00
5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma 0,00
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma 0,00
7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma 1,00
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma 0,00
9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma 1/20
10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma 4,00
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma 0,00
V. Rendezvény, kiállítás

1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen
147,00

1.1. a résztvevők száma 3063,00
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma 1,00
2.1. a résztvevők száma 20,00
3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma 1,00
3.1. a látogatók száma 18,00
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma 17,00
4.1. a résztvevők száma 573,00

0,00
5.1. a résztvevők száma 0,00
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma 2752,00
VI. Állományvédelem

0,00

2. Muzeális dokumentumok száma 0,00
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma 0,00
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma 0,00
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma 0,00
6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma 0,00

5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistelepüléseken szervezett rendezvények száma

1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült 
dokumentumok száma



Intézmény Rendezvény neve Helyszín Beszámoló szerinti típus
Justh Zsigmond Városi Könyvtár

Pótszilveszter. Vakok és Gyengénlátók Egyesületének klubtalálkozója helyben Közösségi, Hátrányos helyzetűek
Életem Gyöngye Európai Méhnyakrák Megelőzési Hét helyben Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás helyben Közösségi
Kazinczy Ferencről elnevezett Szép Magyar Beszéd verseny helyben Közösségi, Tehettséggondozás

helyben
Vakok és Gyengénlátók orosházi csoportjának farsangja helyben Közösségi, Hátrányos helyzetűek
Justh Zsigmond szavalóverseny helyben Közösségi, Tehettséggondozás

helyben
Törköly Márton önálló estje helyben Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás helyben Közösségi
Az Eötvös óvoda Környezettudatos szakköre a gyermekkönyvtárban helyben Közösségi

helyben

helyben
Farsangi játszóház. Álarcok, hűtőmágnesek, ablakdíszek helyben Közösségi, Családok
"Könyvmásítás" a gyermekkönyvtárban helyben Közösségi, Családok

helyben
A Vörösmarty iskola alsósainak Kazinczy-versenye - 3. osztály helyben Közösségi, Tehettséggondozás

helyben
A Vörösmarty iskola alsósainak Kazinczy-versenye - 4. osztály helyben Közösségi, Tehettséggondozás

helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály

helyben

helyben
LélekVitamin helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Klímatudatos akciók - a közösségi fásítás tapasztalatai helyben Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás helyben Közösségi

Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója helyben Közösségi, Hátrányos helyzetűek

Rákóczitelepi iskola 1-2. osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben

helyben

Móricz ovisok a gyermekkönyvtárban helyben

Evangélikus iskola 2. osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben

Az Eötvös iskola 3/b osztályosai a gyermekkönyvtárban. Tavaszi népszokások helyben

A Vörösmarty iskola 3/b. osztályosai a gyermekkönyvtárban. Ismerkedés a 
könyvtárral, könyvtárhasználati tudnivalók

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

A Vörösmarty iskola 3/a osztályosai a gyermekkönyvtárban. Történelmi 
olvasmányok + Értelmező kéziszótár használata

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

A Vörösmarty iskola 3/c osztályosai a gyermekkönyvtárban. Könyvtárhasználati 
ismeretek 

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

A Vörösmarty iskola 4/b osztályosai a gyermekkönyvtárban. Könyvtárhasználati 
ismeretek 

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Az Eötvös iskola 2/b osztályosai a gyermekkönyvtárban. Mit tudunk március 15-
ről?

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Az Eötvös iskola 4/a osztályosai a gyermekkönyvtárban. Reformkor,
cilinder és párta készítés. 

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

100 éve született Nemes Nagy Ágnes - A „Nyugdíjas pedagógusok Justh 
Zsigmond olvasókörének” találkozója
Az Eötvös iskola 2/a osztályosai a gyermekkönyvtárban. Mit tudunk március 15-
ről?

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

A Vörösmarty iskola 3/b osztályosai a gyermekkönyvtárban. Könyvtárhasználati 
ismeretek játékosan 

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

A Vörösmarty iskola 3/c osztályosai az olvasóteremben. Történelmi olvasmányok 
+
Értelmező szótár felépítése, használata

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás



Rákóczitelepi iskola 3-4. osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben

A Vörösmarty iskola 3/a osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben

helyben
Vörösmarty szavalóverseny az olvasóteremben helyben Közösségi, Tehettséggondozás

Az Eötvös iskola 1/b osztályosai a gyermekkönyvtárban. Húsvéti szokások helyben

A Vörösmarty iskola 3/c osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben
Inog vagy megerősödik a világ? - adventista előadássorozat helyben Közösségi

A Vörösmarty iskola 3/b osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás helyben Közösségi
Könyvbemutató: Czóbel Minka - A pillanat értéke helyben Közösségi

Az Eötvös iskola 1/a osztályosai a gyermekkönyvtárban. Húsvéti szokások helyben

A Székács iskola 1. osztályosai a gyermekkönyvtárban. Húsvéti szokások helyben
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Húsvéti játszóház a gyermekkönyvtárban helyben Közösségi, Családok

Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója helyben Közösségi, Hátrányos helyzetűek
A Vörösmarty iskola mesemondó versenye az olvasóteremben helyben Közösségi
Inog vagy megerősödik a világ? - adventista előadássorozat helyben Közösségi
LélekVitamin Klub találkozó helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Inog vagy megerősödik a világ? - adventista előadássorozat helyben Közösségi
XV. Gyopárka Tündér mesemondó verseny helyben Közösségi

Könd utcai óvoda Katica csoport a gyermekkönyvtárban helyben

Az Eötvös iskola 3/a osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás helyben Közösségi
Autóstoppal Lengyelországban – könyv- és filmbemutató helyben Közösségi

helyben
MKE Gyermekkönyvtáros Szekció szakmai nap helyben Közösségi

Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti Csoportjának klubtalálkozója helyben Közösségi, Hátrányos helyzetűek

A Kossuth iskola 9. osztályosainak könyvtárlátogatása helyben

A Kossuth iskola 9. osztályosainak könyvtárlátogatása helyben
Orosháza az én városom - Forrás ovisok a gyermekkönyvtárban helyben Közösségi
LélekVitamin Klub találkozó helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály

helyben

helyben

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Az Eötvös iskola 4/b osztályosai a gyermekkönyvtárban. Reformkor,
cilinder és párta készítés. 

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Érdekességek Mátyás királyról. A Vörösmarty iskola 3/a osztályosai a 
gyermekkönyvtárban 

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Érdekességek Mátyás királyról - a Vörösmarty iskola 3/b osztályosai a 
gyermekkönyvtárban 

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Ismerkedés a könyvtárral, játék, nyári olvasmányajánló. A Vörösmarty iskola 4/ 
osztályosai a gyermekkönyvtárban 

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás



A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Szeretnék néha visszajönni még – Molnár Zoltán színművész önálló estje helyben Közösségi
Ujfalussy István művészeti albumának bemutatója helyben Közösségi

Vörösmarty DÖK-nap a gyermekkönyvtárban - 5-6. osztály helyben
LélekVitamin Klub találkozó helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás helyben Közösségi
Nyári játszóház - egerek filcből és papírból helyben Közösségi, Családok
Nyári játszóház - lámpások helyben Közösségi, Családok
Nyári játszóház - játékok helyben Közösségi, Családok
Nyári játszóház - minden, ami rovar helyben Közösségi, Családok
Nyári játszóház - gyöngyből készült ajándékok helyben Közösségi, Családok
A soknevű macska - papírszínház és kézműves foglalkozás helyben Közösségi, Családok

helyben Közösségi, Tehettséggondozás
Olvasótábor - Mátyás király könyvtára, írás lúdtollal, molynyomozó játék helyben Közösségi, Tehettséggondozás
Olvasótábor - középkori ételek, viseletek, szütyő készítés, hétpróba játék helyben Közösségi, Tehettséggondozás

helyben Közösségi, Tehettséggondozás
Olvasótábor - kirándulás a gyulai várba helyben Közösségi, Tehettséggondozás

helyben Közösségi
LélekVitamin Klub találkozó helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Nyári napközisek a könyvtárban - magyar rekordok + spatula figura helyben Közösségi
Nyári játszóház - izgő-mozgó állatok helyben Közösségi, Családok
Nyári játszóház - levendula párnácskák helyben Közösségi, Családok
Nyári játszóház - saját készítésű hangszerek helyben Közösségi, Családok
Nyári játszóház - könyvek újrahasznosítása helyben Közösségi, Családok
Nyári játszóház - gyöngyszövött karkötők helyben Közösségi, Családok
Nagycsaládosok nyári tábora helyben Közösségi, Családok
Haász János könyvbemutatója helyben Közösségi
290 éve született J. Haydn (Zenetörténeti Esték - 12.) helyben Közösségi
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Akit nem tört meg a vihar – adventista előadássorozat helyben Közösségi
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás helyben Közösségi
LélekVitamin Klub találkozó helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Akit nem tört meg a vihar – adventista előadássorozat helyben Közösségi
Akit nem tört meg a vihar – adventista előadássorozat helyben Közösségi
A népmese napja helyben Közösségi
Véradás a könyvtárban helyben Közösségi
Akit nem tört meg a vihar – adventista előadássorozat helyben Közösségi
OlvasHáza olvasásnépszerűsítő játék eredményhirdetése helyben Közösségi, Tehettséggondozás
Fiatal zenei tehetségek bemutatkozása: A Noel trio koncertje helyben Közösségi

Vörösmarty iskola 5/b, 5/c pályaorientációs nap helyben

Vörösmarty iskola 2/b, 3/a pályaorientációs nap helyben

Vörösmarty iskola 1. osztály pályaorientációs nap helyben

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Olvasótábor - Ismerkedés, kéziratos könyvek, kódexlapok összefűzése, iniciálé 
készítése, élő társasjáték

Olvasótábor - középkori - XXI. századi szótár, török eredetű szavak, kódex 
befejezése, Abszolút elfelejtett szavak társasjáték

Nyári napközisek a gyermekkönyvtárban - érdekességek rovarokról + hűtőmágnes

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás



Vörösmarty iskola 5/a pályaorientációs nap helyben
Olvasháza olvasásnépszerűsítő játék eredményhirdetése helyben Közösségi, Tehettséggondozás
Kerékpártúra Gádorosra helyben Közösségi
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás helyben Közösségi
A fehér bot nemzetközi napja - Vakok és gyengénlátók helyben Közösségi, Hátrányos helyzetűek

A Vörösmarty iskola 3/b osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben
LélekVitamin Klub találkozó helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály

A Wesley iskola diákjai a gyermekkönyvtárban helyben

A Vörösmarty iskola 4/a osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben
Őszi kézműves foglalkozás helyben Közösségi, Családok
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály

Az Eötvös iskola 4/b osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben

helyben Közösségi, Hátrányos helyzetűek
100 év blues - Mihály Zoltán könyvének bemutatója helyben Közösségi

Az Eötvös iskola 3/b osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben
LélekVitamin Klub találkozó helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály

A Vörösmarty iskola 3/b osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás helyben Közösségi

Az Eötvös iskola 3/a osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben
Orosháza sporttörténete röviden - Szűcs Ferenc könyvbemutatója helyben Közösségi

Az Eötvös iskola 4/a osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben

A Vörösmarty iskola 4/a osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben

Az Eötvös iskola 1/a osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben

A Református iskola 5/a osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben

A Református iskola 5/b osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben
A nyolcadik testvér - Jártó Róza könyvbemutatója helyben Közösségi

Az Eötvös iskola 2/b osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben

Az Eötvös iskola 1/a osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben
Vakok és Gyengénlátók Egyesületének karácsonyi programja helyben Közösségi, Hátrányos helyzetűek

Az Eötvös iskola 1/a osztályosai a gyermekkönyvtárban - kezdő olvasók könyvei helyben

helyben

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Adventi készülődés - a Vakok és Gyengénlátók Egyesülete Orosházi Körzeti 
Csoportjának klubtalálkozója

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás
Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

A Vörösmarty iskola 3/a osztályosai a gyermekkönyvtárban - karácsonyi 
készülődés 

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás



Az Eötvös iskola 2/a osztályosai a gyermekkönyvtárban helyben
A „Nyugdíjas pedagógusok Justh Zsigmond olvasókörének” találkozója helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály

A Vörösmarty iskola 3/b osztályosai a gyermekkönyvtárban - téli ünnepkör helyben

helyben
MűKedvelő - biblioterápiás foglalkozás helyben Közösségi

helyben

helyben
LélekVitamin Klub találkozó helyben Közösségi, Nyugdíjas korosztály
Karácsonyváró játszóház a gyermekkönyvtárban helyben Közösségi, Családok

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

A Vörösmarty iskola 3/c osztályosai a gyermekkönyvtárban - karácsonyi 
készülődés 

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

Az Eötvös iskola 3/a osztályosai a gyermekkönyvtárban - karácsonyi kézműves 
foglalkozás 

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás

A Vörösmarty iskola 1/b osztályosai a gyermekkönyvtárban - papírszínház + 
billegő figurák 

Közösségi, Könyvtárhasználati 
foglalkozás, Tehettséggondozás



Intézmény Sajtómegjelenés, publikáció címe Online elérhetősége (ha van)
Justh Zsigmond Városi Könyvtár

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 1. sz. (2022. január 14.). – p. 7.

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 2. sz. (2022. január 21.). – p. 5.

https://youtu.be/mzXRbXrgA-0?t=461
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 3. sz. (2022. január 28.). – p. 5.

https://youtu.be/ZLceEW59wAI?t=314

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 5. sz. (2022. február 11.). – p. 5.

https://youtu.be/EoA5H4FyJVw?t=729

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 6. sz. (2022. február 18.). – p. 5.

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 8. sz. (2022. március 4.). – p. 5.
Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 9. sz. (2022. március 11.). – p. 9.

Folytatódik a hagyomány a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé (2022. 
január 4.)

https://oroscafe.hu/2022/01/03/
folytatodik-a-hagyomany-a-
konyvtarban/

Már nevezhetnek a szavalni vágyók a versenyre / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés 
Megyei Hírlap, 77. évf., 6. sz. (2022. január 8.). – p. 4.

Harmincöt éve a város szolgálatában – Tengerics Éva, könyvtáros / Csányi 
József. – In. OrosCafé (2022. január 15.)

https://oroscafe.hu/2022/01/15/
harmincot-eve-a-varos-
szolgalataban-tengerics-eva-
konyvtaros/

Ezek a programlehetőségek várnak az orosháziakra a hónap második felében / 
Bojtor Zalán – In. OrosCafé (2022. január 16.)

https://oroscafe.hu/2022/01/16/ezek-
a-programlehetosegek-varnak-az-
oroshaziakra-a-honap-masodik-
feleben/

Én csak szívesen csinálom azt, amit csinálok – Törköly József elismerése / Bojtor 
Zalán – In. OrosCafé (2022. január 16.) 

https://oroscafe.hu/2022/01/16/
oroshazi-hirek-torzsgarda-elismeres-
torkoly-jozsef-varosi-konyvtar-zenei-
konyvtar/

Olvasásban mérik össze tudásukat / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei 
Hírlap, 77. évf., 14. sz. (2022. január 18.). – p. 6.

Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 17. sz. (2022. 
január 21.). – p. 5.

Alkotásokkal hívták fel a figyelmet a megelőzésre Orosházán / Cs. I. [Csete Ilona]. 
– In. Beol.hu (2022. január 21.) 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/
2022/01/alkotasokkal-hivtak-fel-a-
figyelmet-a-megelozesre-oroshazan

“Életem gyöngye” – Egyre nagyobb az összefogás, de sokak számára még mindig 
tabu ez a téma. – In. OrosCafé (2022. január 21.) 

https://oroscafe.hu/2022/01/21/
eletem-gyongye-egyre-nagyobb-az-
osszefogas-de-sokak-szamara-meg-
mindig-tabu-ez-a-tema/

Életem Gyöngye. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. január 25-i 
Híradójából 

A Téli berekből olvastak fel / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. 
évf., 30. sz. (2022. február 5.). – p. 5.

A retró jegyében terveznek, jövő héten rögtön egy farsanggal / Bojtor Zalán. – In. 
OrosCafé (2022. február 8.) 

https://oroscafe.hu/2022/02/08/
oroshazi-hirek-vakok-es-
gyengenlatok-egyesulete-terveik-
2022es-evre/

Vakok és gyengénlátók tervei 2022-re. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. 
február 8-i Híradójából 

Milliókért vásárol a Justh Zsigmond Városi Könyvtár, de nem csak könyveket / 
Csányi József. – In. OrosCafé (2022. február 10.) 

https://oroscafe.hu/2022/02/10/justh-
zsigmond-varosi-konyvtar-evertekelo-
oroshaza-oroshazi-hirek/

Új könyvek egész évben / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 5. sz. 
(2022. február 11.). – p. 3.

Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 35. sz. (2022. 
február 11.). – p. 5.
Könyvtár tervei 2022-re. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. február 11-i 
Híradójából 

Tizenhét év, hét roham : az élet epilepsziával / Bogdánffy-Szőke Anett. – In. 
OrosCafé (2022. február 14.) 

https://oroscafe.hu/2022/02/14/
tizenhet-ev-het-roham-az-elet-
epilepsziaval-csanyi-monika-
epilepszia-oroshaza/

Tavaly elmaradt, de idén újra együtt farsangozhattak a könyvtárban / Bojtor Zalán. 
– In. OrosCafé (2022. február 15.) 

https://oroscafe.hu/2022/02/15/
oroshazi-hirek-vakok-es-
gyengenlatok-egyesulete-oroshazi-
teruleti-szervezete-farsangi-
unnepseg/

Testületi ülés: utak felújításáról, költségvetésről és a Nyárfa utcáról tárgyalnak a 
képviselők. – In. OrosCafé (2022. február 15.) 

https://oroscafe.hu/2022/02/15/
testuleti-ules-utak-felujitasarol-
koltsegvetesrol-es-a-nyarfa-utcarol-
targyalnak-a-kepviselok-hir/

Justh Zsigmond születésnapján újra szólt a vers a könyvtárban / Csányi József. – 
In. OrosCafé (2022. február 16.) 

https://oroscafe.hu/2022/02/16/justh-
zsigmond-szuletesnapjan-ujra-szolt-
a-vers-a-konyvtarban/

Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 41. sz. (2022. 
február 18.). – p. 5.

Szólt a vers a könyvtárban / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 6. sz. 
(2022. február 18.). – p. 5.
Az élet epilepsziával / BSZA [Bogdánffy-Szőke Anett]. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 
6. sz. (2022. február 18.). – p. 8.
Végre újra farsangoztak / BZ [Bojtor Zalán]. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 6. sz. 
(2022. február 18.). – p. 8.
Vakok és gyengénlátók farsangja. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. 
február 18-i Híradójából 

https://youtu.be/Qm8vzGmiiF8?
t=1046

Justh Zsigmond szavalóverseny. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. 
február 18-i Híradójából 

https://youtu.be/Qm8vzGmiiF8?
t=1118

Megteltek a nézősorok Törköly Márton koncertjén / Lövei Mercédesz. – In. 
OrosCafé (2022. február 20.) 

https://oroscafe.hu/2022/02/20/
megteltek-a-nezosorok-torkoly-
marton-koncertjen/

Versektől volt hangos a könyvtár / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 
77. évf., 43. sz. (2022. február 21.). – p. 4.
Törköly Márton koncertje. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. február 22-i 
Híradójából 

https://youtu.be/mJNYCVEMAB0?
t=1001

Törköly Márton-koncert / LM [Lövei Mercédesz]. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 7. sz. 
(2022. február 25.). – p. 8.
A farsangi mulatságra alkottak / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. 
évf., 50. sz. (2022. március 1.). – p. 5.

Ezek a programok várhatóak a Justh Zsigmond Városi Könyvtárban. – In. 
OrosCafé (2022. március 2.) 

https://oroscafe.hu/2022/03/02/
programok-ajanlo-oroshaza-justh-
zsigmond-konyvtar-oroshazi-hirek/

Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 53. sz. (2022. 
március 4.). – p. 5.



https://youtu.be/6HJXzR7gJvQ?t=231

https://youtu.be/-oCrifqtFvg?t=300

https://youtu.be/gwQcDX5BRdI?t=633

https://youtu.be/gwQcDX5BRdI?t=777

Könyv és film született az autóstopos kalandokról. – In. Beol.hu (2022. május 5.) 

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 17. sz. (2022. május 6.). – p. 8.

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 18. sz. (2022. május 13.). – p. 4.

https://youtu.be/c2-sccA-2Y8?t=685

Klímatudatos akciók – a közösségi fásítás tapasztalatai [hirdetés]. – In. Orosházi 
Élet, 26. évf., 9. sz. (2022. március 11.). – p. 11.

Nem volt könnyű dolga a zsűrinek a Vörösmarty iskola szépkiejtési versenyén / 
Betkó Tamás. In. OrosCafé (2022. március 13.) 

https://oroscafe.hu/2022/03/13/nem-
volt-konnyu-dolga-a-zsurinek-a-
vorosmarty-iskola-szepkiejtesi-
versenyen/

Programajánló: Klímatudatos akciók – a közösségi fásítás tapasztalatai [hirdetés]. 
– In. OrosCafé (2022. március 15.) 

https://oroscafe.hu/2022/03/15/
programajanlo-klimatudatos-akciok-a-
kozossegi-fasitas-tapasztalatai/

Szépkiejtési verseny a Vörösmarty iskolában / Betkó Tamás. – In. Orosházi Élet, 
26. évf., 10. sz. (2022. március 18.). – p. 5.
Klímatudatos akciók. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. március 18-i 
Híradójából 

Hogyan alakulhat ki egy klímatudatos közösség? / Bojtor Zalán. In. OrosCafé 
(2022. március 18.) 

https://oroscafe.hu/2022/03/18/
hogyan-alakulhat-ki-egy-
klimatudatos-kozosseg/

Tizenöt millióból fejleszthet a könyvtár / Csányi József. – In. OrosCafé (2022. 
március 22.) 

https://oroscafe.hu/2022/03/22/
tizenot-milliobol-fejleszthet-a-
konyvtar/

Ismét lesz Gyopárka tündér mesemondó verseny a könyvtárban / Csányi József. – 
In. OrosCafé (2022. március 23.) 

https://oroscafe.hu/2022/03/23/ismet-
lesz-gyoparka-tunder-mesemondo-
verseny-a-konyvtarban/

Tizenöt millióból újul meg a könyvtár / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 
26. évf., 11. sz. (2022. március 25.). – p. 5.

Ki emlékszik az orosházi déli harangszóra a Kossuth Rádióból, vagy az épülő 
síküveggyárra?. – In. OrosCafé (2022. március 27.) 

https://oroscafe.hu/2022/03/27/ki-
emlekszik-az-oroshazi-deli-
harangszora-a-kossuth-radiobol-
vagy-az-epulo-sikuveggyarra/

15 milliós támogatás a könyvtárnak. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. 
március 29-i Híradójából 
Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 82. sz. (2022. 
április 8.). – p. 5.

Az intézmény névadója volt a szerelme – Czóbel Minkáról készült kötetet mutattak 
be / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé (2022. április 11.) 

https://oroscafe.hu/2022/04/11/
oroshazi-hirek-konyvbemutato-justh-
zsigmond-varosi-konyvtarban-czobel-
minka-eleterol-pillanat-erteke/

Tündéri alkotóműhellyé válik a gyermekkönyvtár épülete : átalakuló tereikkel 
élménydús közösségi alkalmaknak biztosítanak helyszínt / Csete Ilona. – In. 
Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 85. sz. (2022. április 12.). – p. 5.
Megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 87. sz. (2022. április 
14.). – p. 5.

Amire otthon nincs idő, arra jut a könyvtárban / Bogdánffy-Szőke Anett. – In. 
OrosCafé (2022. április 14.) 

https://oroscafe.hu/2022/04/14/
husveti-kezmuveskedes-oroshaza-
gyerekkonyvtar-justh-zsigmond-
konyvtar-amire-otthon-nincs-ido-arra-
jut-a-konyvtarban/

A pillanat értéke című könyv bemutatója. Részlet az Orosházi Városi Televízió 
2022. április 15-i Híradójából 
Húsvéti játszóház a gyerekkönyvtárban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 
2022. április 15-i Híradójából 

Tündéri alkotóműhellyé válik az orosházi gyermekkönyvtár épülete / Csete Ilona. – 
In. Beol.hu (2022. április 17.) 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/
2022/04/tunderi-alkotomuhellye-valik-
az-oroshazi-gyermekkonyvtar-epulete

Készültek a kreatív ünnepi díszek / Bogdánffy-Szőke Anett. – In. Orosházi Élet, 
26. évf., 15. sz. (2022. április 22.). – p. 8.

Orosháza születésnapját ünnepelték és a városi elismeréseket is átadták / Bojtor 
Zalán. – In. OrosCafé (2022. április 24.) 

https://oroscafe.hu/2022/04/24/
oroshazi-hirek-telepulesalapitasi-
programsorozat-varosi-unnepseg-
evangelikus-templomban-varosi-
elismeresek-atadasa/

A közösség elismeri a jó teljesítményeket / Csete Ilona. – In. Békés Megyei Hírlap, 
77. évf., 94. sz. (2022. április 25.). – p. 3.
Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 98. sz. (2022. 
április 29.). – p. 5.

Szem nem maradt szárazon a Gyopárka tündér mesemondó versenyen / Csányi 
József. – In. OrosCafé (2022. április 30.) 

https://oroscafe.hu/2022/04/30/szem-
nem-maradt-szarazon-a-gyoparka-
tunder-mesemondo-versenyen/

Tündéri mesemondók vetélkedtek egymással / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés 
Megyei Hírlap, 77. évf., 101. sz. (2022. május 3.). – p. 6.

Tündéri mesemondók vetélkedtek egymással Orosházán / Csete Ilona. – In. 
Beol.hu (2022. május 4.) 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/
2022/05/tunderi-mesemondok-
vetelkedtek-egymassal-oroshazan
https://www.beol.hu/helyi-kultura/
2022/05/konyv-es-film-szuletett-az-
autostopos-kalandokrol

Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 104. sz. (2022. 
május 6.). – p. 5.
Gyopárka tündér / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 17. sz. (2022. 
május 6.). – p. 2.

Zajti Ferenc autóstoppolás közben tanulta meg, milyen magyarnak lenni / Huszárik 
Dóra. – In. OrosCafé (2022. május 12.) 

https://oroscafe.hu/2022/05/12/zajti-
ferenc-autostoppolas-kozben-tanulta-
meg-milyen-magyarnak-lenni/

Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 110. sz. (2022. 
május 13.). – p. 5.

Autóstoppal Lengyelországban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. május 
13-i Híradójából 

A megújulás törekvése jellemzi a gyermekkönyvtárosokat : szakmai nap / Cs. I. 
[Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2022. május 16.) 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/
2022/05/a-megujulas-torekvese-
jellemzi-az-oroshazi-
gyermekkonyvtarosokat

Átadták a VándorBagoly díjat : a megújulás törekvése jellemzi a 
gyermekkönyvtárosokat / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 
113. sz. (2022. május 17.). – p. 4.



https://youtu.be/CRQidsz4OLY?t=345

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 21. sz. (2022. június 10.). – p. 5.

https://youtu.be/pb2Fsm3kFPk?t=712

https://youtu.be/pb2Fsm3kFPk?t=813

https://youtu.be/PEJqJuLBJrc?t=56

Olvasótábor. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. július 15-i Híradójából https://youtu.be/PEJqJuLBJrc?t=655

https://youtu.be/lZLi-P_-EzQ?t=111

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 26. sz. (2022. július 29.). – p. 5.

https://youtu.be/guLombttgGk?t=654

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 29. sz. (2022. augusztus 19.). – p. 4.

A Vándorbagoly hozta ide a szakmai napot / Csányi József. – In. OrosCafé (2022. 
május 17.) 

https://oroscafe.hu/2022/05/17/a-
vandorbagoly-hozta-ide-a-szakmai-
napot/

Könyvtáros országos szakmai nap. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. 
május 17-i Híradójából 
Könyvtáros szakmai nap / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 19. 
sz. (2022. május 20.). – p. 8.
Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 128. sz. (2022. 
június 3.). – p. 5.
Rengeteg programmal készülnek a könyvhétre. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. 
évf., 132. sz. (2022. június 9.). – p. 4.

Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 133. sz. (2022. 
június 10.). – p. 5.

Ezek a programok várnak az orosháziakra a hétvégén / Huszárik Dóra. – In. 
OrosCafé (2022. június 10.) 

https://oroscafe.hu/2022/06/10/ezek-
a-programok-varnak-az-oroshaziakra-
a-hetvegen/

Vajdaságból jött a versbe szedett gondolat / Csányi József. - In. OrosCafé (2022. 
június 11.) 

https://oroscafe.hu/2022/06/11/
vajdasagbol-jott-a-versbe-szedett-
gondolat/

Nyitvatartás változás és ingyenes olvasótábor a könyvtárban / Csányi József – In. 
OrosCafé (2022. június 13.) 

https://oroscafe.hu/2022/06/13/
nyitvatartas-valtozas-es-ingyenes-
olvasotabor-a-konyvtarban/

Ujfalussy István számára a munka jelenti a pihenést / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé 
(2022. június 14.) 

https://oroscafe.hu/2022/06/14/
ujfalussy-istvan-konyvbemutato-
muveszeti-album-justh-zsigmond-
varosi-konyvtar/

Molnár Zoltán színművész önálló estje. Részlet az Orosházi Városi Televízió 
2022. június 14-i Híradójából 
Ujfalussy István művészeti albumának bemutatója. Részlet az Orosházi Városi 
Televízió 2022. június 14-i Híradójából 

Egy pályafutás méltó lezárása – Orosháza Közszolgálatáért díjat kapott Bogdánné 
Kiss Tünde / Csányi József. – In. OrosCafé (2022. június 16.) 

https://oroscafe.hu/2022/06/16/egy-
palyafutas-melto-lezarasa-oroshaza-
kozszolgalataert-dijat-kapott-
bogdanne-kiss-tunde/

Nyitvatartás változása / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 22. sz. (2022. 
június 17.). – p. 3.
A településalapítás 278. évfordulója alkalmából kitüntetett személyek. – In. 
Orosházi Élet, 26. évf., 22. sz. (2022. június 17.). – p. 4.
Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 151. sz. (2022. 
július 1.). – p. 5.

Ha vakáció, akkor nyári játszóház a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé 
(2022. július 6.) 

https://oroscafe.hu/2022/07/06/ha-
vakacio-akkor-nyari-jatszohaz-a-
konyvtarban/

Játékosan telik az idő az orosházi gyermekkönyvtárban / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. 
Beol.hu (2022. július 8.) 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/
2022/07/jatekosan-telik-az-ido-a-
gyermekkonyvtarban

Alkotás közben barátságot is kötnek / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei 
Hírlap, 77. évf., 157. sz. (2022. július 8.). – p. 3.
Nyári játszóház a gyermekkönyvtárban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 
2022. július 8-i Híradójából 

https://youtu.be/6H8nWWR2A0g?
t=372

A középkorba utaztak vissza az olvasótáborosok / Csányi József. – In. OrosCafé 
(2022. július 14.) 

https://oroscafe.hu/2022/07/14/a-
kozepkorba-utaztak-vissza-az-
olvasotaborosok/

Közbeszerzésről és a városi könyvtár igazgatójáról döntöttek a rendkívüli testületi 
ülésen. – In. OrosCafé (2022. július 14.) 

https://oroscafe.hu/2022/07/14/
rendkivuli-testuleti-ules-konyvtar-
ofkse-kezilabda-oroshaza-oroshazi-
hirek/

Régi-új igazgató az orosházi könyvtárban / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu 
(2022. július 14.) 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/
2022/07/buzai-csaba-folytatja-
igazgatokent

Rendkívüli testületi ülés. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. július 15-i 
Híradójából 

Buzai Csaba marad tovább az igazgató / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei 
Hírlap, 77. évf., 163. sz. (2022. július 15.). – p. 3.
Rendkívüli ülést tartottak. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 24. sz. (2022. július 15.). – 
p. 3.
Buzai Csaba új könyvtárigazgató. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. 
július 22-i Híradójából 

Továbbra is sok gyerek választja nyári programként az olvasást / Huszárik Dóra. – 
In. OrosCafé (2022. július 23.) 

https://oroscafe.hu/2022/07/23/
oroshaza-oroshazi-hirek-
gyermekkonyvtar-olvasas-konyvtar-
gyerekek-nyar/

Régi-új igazgató a Justh Zsigmond Városi Könyvtár élén / Csányi József. – In. 
Orosházi Élet, 26. évf., 26. sz. (2022. július 29.). – p. 2.
Sok gyerek olvas nyáron is / HD [Huszárik Dóra]. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 26. 
sz. (2022. július 29.). – p. 3.

Telt házzal üzemel a játszóház a könyvtárban / Csányi József. – In. OrosCafé 
(2022. augusztus 2.) 

https://oroscafe.hu/2022/08/02/tabor-
justh-zsigmond-varosi-konyvtar-nyari-
szunet-kezmuves-oroshaza-oroshazi-
hirek/

Telt ház a játszóházban / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 27. sz. 
(2022. augusztus 5.). – p. 2.
Nyári játszóház a könyvtárban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. 
augusztus 5-i Híradójából 
Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 193. sz. (2022. 
augusztus 19.). – p. 5.

Vissza a Gutenberg-galaxisba: Haász János könyvbemutatóján vettem részt 
Orosházán / Korbely György. – In. Alföldi blog (2022. augusztus 30.) 

https://korbely.wordpress.com/
2022/08/30/vissza-a-gutenberg-
galaxisba-haasz-janos-
konyvbemutatojan-vettem-reszt-
oroshazan/



Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 32. sz. (2022. szeptember 9.). – p. 5.

https://youtu.be/v6Z8-4T2atE?t=705

Noel trió. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. október 11-i Híradójából https://youtu.be/v6Z8-4T2atE?t=1081

Születésnapot ünnepelt az olvasókör. – In. hir6 (2022. október 14.) 

https://youtu.be/qE2VRnerTJU?t=552

Így változott meg a PMK és a könyvtár nyitvatartási ideje / Bogdánffy-Szőke Anett. 
– In. OrosCafé (2022. szeptember 1.) 

https://oroscafe.hu/2022/09/01/
oroshaza-justh-zsigmond-varosi-
konyvtar-petofi-muvelodesi-kozpont-
figyelem-megvaltozott-a-pmk-es-a-
konyvtar-nyitvatartasi-ideje/

Így változott meg a PMK és a könyvtár nyitvatartási ideje / BSZ [Bogdánffy-Szőke 
Anett]. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 31. sz. (2022. szeptember 2.). – p. 2.

Egy gyűjtő elviszi az összes videokazettát az orosházi könyvtárból : Eljárt felettük 
az idő / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2022. szeptember 5.) 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/
2022/09/egy-gyujto-elviszi-az-osszes-
videokazettat-az-oroshazi-
konyvtarbol

A digitális technika áldozata lett a könyvtár a mintegy kilencszáz darabos 
gyűjteménye / Csányi József. – In. OrosCafé (2022. szeptember 5.) 

https://oroscafe.hu/2022/09/05/
konyvtar-videkozetta-vcr-gyujtemeny-
oroshaza-oroshazi-hirek/

Családbarát intézmény lett a könyvtár / Csányi József. – In. OrosCafé (2022. 
szeptember 6.) 

https://oroscafe.hu/2022/09/06/
csaladbarat-intezmeny-lett-a-
konyvtar/

Elviszik a kazettákat : az orosházi könyvtár nem őrzi tovább a filmeket / Cs. I. 
[Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 208. sz. (2022. szeptember 7.). 
– p. 6.
Újra családbarát intézmény lett / Csányi József. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 32. 
sz. (2022. szeptember 9.). – p. 2.

Kiköltöztek a videokazetták / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 32. 
sz. (2022. szeptember 9.). – p. 6.
Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 210. sz. (2022. 
szeptember 9.). – p. 5.

A bécsi klasszika első mesteréről szólt a könyvtár Zenetörténeti Estje / Bojtor 
Zalán. – In. OrosCafé (2022. szeptember 14.) 

https://oroscafe.hu/2022/09/14/
oroshazi-hirek-zenetorteneti-estek-
justh-zsigmond-varosi-konyvtarban-
haydn-elete-es-muvei-pacsirta-es-a-
tyuk/

Zenetörténet a könyvtárban / Bojtor Zalán. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 33. sz. 
(2022. szeptember 23.). – p. 5.

Mézes nap, kerékpáros zarándoklat és jótékonysági bál is lesz a hétvégén. – In. 
OrosCafé (2022. szeptember 30.) 

https://oroscafe.hu/2022/09/29/
programok-oroshaza-programajanlo-
mezesnap-kerekparos-zarandoklat-
es-jotekonysagi-bal-is-lesz-a-
hetvegen/

Többsincs királyfi, az égigérő fa és a többiek – a népmese napja a könyvtárban / 
Csányi József. – In. OrosCafé (2022. szeptember 30.) 

https://oroscafe.hu/2022/09/30/
oroshazi-hirek-konyvtar-nepmese-
napja-tobbsincs-kiralyfi-az-egigero-fa-
es-a-tobbiek-a-nepmese-napja-a-
konyvtarban/

Újra véradást szervezett a könyvtár / Csányi József. – In. OrosCafé (2022. október 
4.) 

https://oroscafe.hu/2022/10/04/
veradas-konyvtar-torkoly-jozsef-
oroshaza-oroshazi-hirek/

A népmese napja. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. október 4-i 
Híradójából 

https://youtu.be/Ha6hUEIxwME?
t=1095

Ne maradj otthon! Ezen a hétvégén kerékpártúra, mozi, több koncert és meccs is 
vár. – In. OrosCafé (2022. október 5.) 

https://oroscafe.hu/2022/10/05/
oroshaza-programajanlo-ne-maradj-
otthon-ezen-a-hetvegen-
kerekpartura-mozi-tobb-koncert-es-
meccs-is-var/

Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 234. sz. (2022. 
október 7.). – p. 5.
A népmese napja a könyvtárban / CSJ [Csányi József]. – In. Orosházi Élet, 26. 
évf., 34. sz. (2022. október 7.). – p. 2.

Justh Zsigmond emlékére pattantak kerékpárra / Bojtor Zalán. – In. OrosCafé 
(2022. október 8.) 

https://oroscafe.hu/2022/10/08/
oroshazi-hirek-justh-zsigmond-
emlektura-gadorosra-kerekpartura/

Új színfolt Orosháza zenei életében / Bogdánffy-Szőke Anett. – In. OrosCafé 
(2022. október 9.) 

https://oroscafe.hu/2022/10/09/noel-
trio-ulrich-noel-oroshaza-jazz-
konyvtar-olvashaza-uj-szinfolt-
oroshaza-zenei-eleteben/

Véradás a könyvtárban. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. október 7-i 
Híradójából 

https://youtu.be/RPJWRJEzL1U?
t=479

Kerékpártúra Gádorosra. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. október 11-i 
Híradójából 

Ünnepeltek az orosházi nyugdíjasok olvasókörében : tizedik évforduló / CS. I. 
[Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2022. október 13.) 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/
2022/10/unnepeltek-az-oroshazi-
nyugdijasok-olvasokoreben

Születésnapot ünnepelt az olvasókör / Csányi József. – In. OrosCafé (2022. 
október 13.) 

https://oroscafe.hu/2022/10/13/
oroshazi-hirek-kultura-szuletesnapot-
ult-az-olvasokor/

Ünnepelt a helyi olvasókör / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. 
évf., 240. sz. (2022. október 14). – p. 5.
Justh Zsigmond emlékére tekertek / Bojtor Zalán. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 35. 
sz. (2022. október 14.). – p. 2.
Új színfolt Orosháza zenei életében / BSZ [Bogdánffy-Szőke Anett]. – In. Orosházi 
Élet, 26. évf., 35. sz. (2022. október 14.). – p. 6.

http://hir6.hu/cikk/167452/
szuletesnapot_unnepelt_az_olvasoko
r

Megkoszorúzták Justh Zsigmond gádorosi sírját / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu 
(2022. október 17.) 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/
2022/10/megkoszoruztak-justh-
zsigmond-gadorosi-sirjat

Idén is eltekertek az emléktúrára / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei Hírlap, 
77. évf., 245. sz. (2022. október 20). – p. 4.
Új helyen a gyermekkönyvek : a felnőttkönyvtár olvasótermébe költöztek át / nesz 
[Bogdánffy-Szőke Anett]. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 36. sz. (2022. október 21.). 
– p. 3.
Elköltözött a gyermekkönyvtár. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. 
október 21-i Híradójából 



Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 37. sz. (2022. október 28.). – p. 5.

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 39. sz. (2022. november 11.). – p. 4.

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 40. sz. (2022. november 18.). – p. 6.

https://youtu.be/z8QbbIK_nWk?t=905

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 41. sz. (2022. november 25.). – p. 5.

https://youtu.be/Kztbqss5-0E?t=443

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 42. sz. (2022. december 2.). – p. 5.

Programajánló. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 43. sz. (2022. december 9.). – p. 5.

Ez volt az év – július / Csányi József. - In. OrosCafé (2022. december 26.) 

A gyermekkönyvtár helyén táncterem és klubhelyiség nyílik, de nem költöztek 
messze a gyerekkönyvek / Bogdánffy-Szőke Anett. – In. OrosCafé (2022. október 
22.) 

https://oroscafe.hu/2022/10/22/justh-
zsigmond-varosi-konyvtar-oroshaza-
pmk-energiavalsag-a-
gyermekkonyvtar-helyen-tancterem-
es-klubhelyiseg-nyilik-de-nem-
koltoztek-messze-a-gyerekkonyvek/

Megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 252. sz. (2022. október 
28.). – p. 5.

A fehér bot napját ünnepelték Orosházán : zenés, verses műsor / Cs. I. [Csete 
Ilona]. – In. Beol.hu (2022. október 28) 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/
2022/10/masolat-a-feher-bot-napjat-
unnepeltek-egyutt-hir-olvasva

Őszi díszeket készítettek és tököt festettek a gyerekek / Bojtor Zalán. – In. 
OrosCafé (2022. október 29.) 

https://oroscafe.hu/2022/10/29/
oroshazi-hirek-kezmuves-
foglalkozasok-gyermekkonyvtarban-
halloween-tokfestes-petofi-
muvelodesi-kozpont/

A fehér bot napját ünnepelték együtt / Cs. I. [Csete Ilona]. – In. Békés Megyei 
Hírlap, 77. évf., 253. sz. (2022. október 29). – p. 4.
Kreatív tökfestés. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. november 1-jei 
Híradójából 

https://youtu.be/DmhsXxW2ODU?
t=442

Őszi díszek és tökfestés a PMK-ban / Bojtor Zalán. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 
38. sz. (2022. november 4.). – p. 4.
Megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 263. sz. (2022. 
november 11.). – p. 5.

A blues legnagyobb varázsa, hogy az életről, a mindennapokról szól / Bojtor 
Zalán. – In. OrosCafé (2022. november 16.) 

https://oroscafe.hu/2022/11/16/
oroshazi-hirek-justh-zsigmond-varosi-
konyvtar-mihaly-zoltan-zene-100ev-
blues-alabama-konyvbemutato/

Hatvan éve eltörte a lábát, azóta gyűjti az információkat az orosházi rock klub 
vezetője : 100 év blues / CS. I. [Csete Ilona]. – In. Beol.hu (2022. november 16.) 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/
2022/11/hatvan-eve-eltorte-a-labat-
azota-gyujti-az-informaciokat-a-
konyvehez

Hamarosan bemutatják Szűcs Ferenc új sportkönyvét / Csányi József. – In. 
OrosCafé (2022. november 17.) 

https://oroscafe.hu/2022/11/17/
oroshazi-hirek-konyvbemutato-
hamarosan-bemutatjak-szucs-ferenc-
uj-sportkonyvet/

Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 269. sz. (2022. 
november 18.). – p. 5.
A blues gyökereiről írt könyvet : a kockás füzetek és lemezborítók után az internet 
segítette az anyaggyűjtést / Csete Ilona. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 269. 
sz. (2022. november 18.). – p. 6.
Az Alabama csak a kezdet volt / BZ [Bojtor Zalán]. – In. Orosházi Élet, 26. évf., 40. 
sz. (2022. november 18.). – p. 6.
Könyvbemutató: Orosháza sporttörténete röviden / Csányi József. – In. Orosházi 
Élet, 26. évf., 40. sz. (2022. november 18.). – p. 6.

Mihály Zoltán könyvbemutató. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. 
november 18-i Híradójából 

Készítsd el te a könyvtár könyvjelzőjét / Huszárik Dóra. – In. OrosCafé (2022. 
november 22.) 

https://oroscafe.hu/2022/11/22/
oroshaza-oroshazi-hirek-justh-
zsigmond-varosi-konyvtar-
rajzpalyazat-konyvjelzo/

Most sem fogunk unatkozni: koncertek, előadások, meccsek, gyertyagyújtás és 
disznótoros fesztivál a kínálatban. – In. OrosCafé (2022. november 23.) 

https://oroscafe.hu/2022/11/23/
program-programajanlo-oroshaza-
gadoros-most-sem-fogunk-unatkozni-
koncertek-eloadasok-meccsek-
gyertyagyujtas-es-disznotoros-
fesztival-a-kinalatban/

Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 275. sz. (2022. 
november 25.). – p. 5.

Az utolsó mohikán papírra vetette sporttörténeti gyűjtését Orosházán : 
könyvbemutató / Csete Ilona. – In. Beol.hu (2022. november 26.) 

https://www.beol.hu/helyi-kozelet/
2022/11/az-utolso-mohikan-papirra-
vetette-sporttorteneti-gyujteset-
oroshazan

“Az utolsó mohikánként le kellett írnom Orosháza sporttörténetét” / Patakfalvi 
Ádám. – In. OrosCafé (2022. november 28.) 

https://oroscafe.hu/2022/11/28/az-
utolso-mohikankent-le-kellett-irnom-
oroshaza-sporttortenetet/

Orosháza sporttörténete röviden. Részlet az Orosházi Városi Televízió 2022. 
november 29-i Híradójából 
Az utolsó mohikán : könyvbemutató a magyar labdarúgás napján / Csete Ilona. – 
In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 279. sz. (2022. november 30.). – p. 13.
Utolsó mohikánként írt könyvet / pá [Patakfalvi Ádám]. – In. Orosházi Élet, 26. 
évf., 42. sz. (2022. december 2.). – p. 3.

Programok minden korosztálynak – mozi, meccs, bál és adventi műsor is lesz a 
hétvégén. – In. OrosCafé (2022. december 8.) 

https://oroscafe.hu/2022/12/08/
programajanlo-oroshaza-programok-
programok-minden-korosztalynak-
mozi-meccs-bal-es-adventi-musor-is-
lesz-a-hetvegen/

Békés megyei programajánló. – In. Békés Megyei Hírlap, 77. évf., 287. sz. (2022. 
december 9.). – p. 5.

Évtizedek óta a városért, értünk dolgoznak – törzsgárda elismeréseket adtak át 
(galéria) / Csányi József. – In. OrosCafé (2022. december 20.) 

https://oroscafe.hu/2022/12/20/
oroshazi-hirek-torzsgarda-elismeres-
evtizedek-ota-a-varosert-ertunk-
dolgoznak-torzsgarda-elismereseket-
adtak-at/

A karácsonyi hangulat a gyermekkönyvtárba is elérkezett / Huszárik Dóra.- In. 
OrosCafé (2022. december 23.) 

https://oroscafe.hu/2022/12/23/a-
karacsonyi-hangulat-a-
gyermekkonyvtarba-is-elerkezett/
https://oroscafe.hu/2022/12/26/ez-
volt-az-ev-julius-3/



Ez volt az év – augusztus / Csányi József. - In. OrosCafé (2022. december 27.) 

Ez volt az év – szeptember/ Csányi József. - In. OrosCafé (2022. december 28.) 

https://oroscafe.hu/2022/12/27/ez-
volt-az-ev-augusztus-3/
https://oroscafe.hu/2022/12/28/ez-
volt-az-ev-szeptember-3/



2022. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz

0
0

0
Az intézmény működési bevételei
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel
Egyéb bevétel
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként
Személyi juttatás
Munkaadókat terhelő összes járulék
Dologi kiadás    
Egyéb kiadás 0

Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve) 

59 133 000
– ebből fenntartói támogatás 46 773 000
– ebből felhasznált maradvány 2 039 000
– ebből központi költségvetési támogatás
– ebből kistelepülési kiegészítő(KSZR) támogatás
– ebből pályázati támogatás 10 280 000
– a pályázati támogatásból EU-támogatás

2 617 000
1 399 000
1 218 000

58 040 000
39 242 000

4 927 000
13 871 000



Munkaügyi adatok 2022. január 1-i állapot szerint 2023. január 1-i állapot szerint
Összlétszám 8 8
Ebből vezető 1 1
Távollévők 0 0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak
Könyvtáros szakképesítéssel 6 6
Középfokú szakképesítéssel 1 1
Egyéb felsőfokú végzettséggel 0 0
Egyéb munkakörben foglalkozatottak
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel 0 0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel 1 1
Egyéb alkalmazott alapfokú végzettséggel 0 0

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek



NYILATKOZAT

A)  Alulírott  Buzai  Csaba, az  Orosháza Város Önkormányzat  Justh Zsigmond Városi  Könyvtár
költségvetési  szerv  vezetője  jogi  felelősségem  tudatában  kijelentem,  hogy  az  előírásoknak
megfelelően 2022. évben az általam vezetett költségvetési szervnél gondoskodtam:

- a belső kontrollrendszerek szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes működéséről,
-  a  költségvetési  szerv  vagyonkezelésébe,  használatába  adott  vagyon  rendeltetésszerű

használatáról,  az  alapító  okiratban  megjelölt  tevékenységek  jogszabályban  meghatározott
követelményeknek megfelelő ellátásáról,

-  a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
- a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság

követelményeinek érvényesítéséről,
-  a  tervezési,  beszámolási,  információszolgáltatási  kötelezettségek  teljesítéséről,  azok

teljességéről és hitelességéről,
- a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
- az intézményi számviteli rendről. 

Kijelentem, hogy:
     - a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak megfelelően-átláthatóan,
teljes  körűen  és  pontosan  tükrözik  a  szóban  forgó  pénzügyi  évre  vonatkozó  kiadásokat  és
bevételeket,
-  a  szervezeten  belül  jól  körülhatárolt  volt  a  felelősségi  körök  meghatározása,  működtetése  a
vezetők  a  szervezet  minden  szintjén  tisztában  voltak  a  célokkal  és  az  azok  elérését  segítő
eszközökkel annak érdekében, hogy végre tudják hajtani a meghatározott feladatokat és értékelni
tudják az elért eredményeket. E tevékenységről a vezetői beszámoltatás rendszerén folyamatosan
információval rendelkeztem, a tevékenységet folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrollrendszerre vonatkozó előírásainak az alábbiak szerint tettem
eleget: 

Kontrollkörnyezet: Intézményünk feladatainak ellátására hatékony szervezeti struktúrát alakított ki.
Szervezeti  és  Működési  Szabályzatunkban szabályoztuk  a  felelősségi  köröket, feladatokat.  Belső
szabályzatokkal  rendelkezünk,  melyeket  folyamatosan  aktualizálunk  a  jogszabályi  környezet
változásainak  megfelelően.  Minden  dolgozó  rendelkezik  munkaköri  leírással,  a  kötelező
továbbképzéseket teljesítjük. 

Integrált  kockázatkezelési  rendszer:  Az  Intézmény  tevékenységében,  gazdálkodásában  rejlő
kockázatok  részben  feltárásra  kerültek,  melyet  a  továbbiakban  folytatunk,  az  intézkedések
folyamatosan  történnek  a  kockázatok  elkerülése  és  kiküszöbölése  végett.  A  könyvtári
minőségirányítási munka részeként megkezdődött a folyamatok leírása, folyamatábrák készítése, a
folyamatok  ellenőrzése  (ellenőrzőpontok,  kockázatelemzések  megtervezése),  a  Justh  Zsigmond
Városi Könyvtár Folyamatmenedzsmentjének véglegesítése.    

Kontrolltevékenységek:  A  belső  szabályzatokban  rögzítésre  kerültek  a  beszámolási  eljárások,
információkhoz  való hozzájutás.  A belső  kontroll  nagymértékben elősegíti  a  pénzügyi  jelentések
tartalmának  megbízható  összeállítását.  A  megelőző  kontrollnak  a  jelentősége  a  hibás  lépések
megakadályozása, ezt a célt szolgálja a kötelezettségvállalás és az ellenjegyzés. 



Információs  és  kommunikációs  rendszer:  Intézményünk  működésével  kapcsolatban
elengedhetetlen,  hogy  megfelelő  és  naprakész  információk  álljanak  rendelkezésre.  A  belső
kommunikáció  megfelelő  az  adminisztratív  tevékenység  terén.  A  könyvtárban  működő  belső
kommunikációs csatornák: munkaértekezlet, belső levelezőlista, TextLib integrált könyvtári rendszer,
online  naptár.  A  Justh  Zsigmond  Városi  könyvtár  honlapján  a  közérdekű  adatokra  vonatkozó
tájékoztatási kötelezettségnek eleget tett a következő dokumentumok közzétételével: Alapító okirat,
Könyvtárhasználati  szabályzat,  Küldetésnyilatkozat,  Stratégiai  terv  2021-2025,  Szervezeti  és
Működési Szabályzat, Justh Zsigmond Városi Könyvtár éves beszámolói.
  
Nyomon követési rendszer (monitoring): a folyamatos ellenőrzés beépül intézményünk mindennapi
munkájába. A független belső ellenőrzést intézményünkben az Orosházi Polgármesteri Hivatal Belső
ellenőrzési szervezeti egysége végzi. 

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámoló a jogszabályi előírások szerint a valóságnak megfelelően,
átláthatóan, teljes körűen és pontosan tükrözi a 2022. évre vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

Az  általam  vezetett  költségvetési  szerv  gazdasági  vezetője  eleget  tett  tárgyévben  esedékes
továbbképzési kötelezettségének a belső kontrollok témakörében: igen-nem 
A fentiekben nyilatkozni nem tudok, mivel a Justh Zsigmond Városi Könyvtár gazdasági szervezettel
nem rendelkező költségvetési szerv. 

Kelt: Orosháza, 2023. január 31. 

P. H.

................................................. 
aláírás

B) Az A) pontban meghatározott nyilatkozatot az alábbiak miatt nem áll módomban megtenni:

Kelt: ..................................

P. H.

................................................ 
aláírás


